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V první polovině dubna zajistili policisté z Ředitelství pro mezinárodní policejní spolupráci
předání či extradici 25 osob z a do ČR.

Z České republiky zahraniční kolegové eskortovali 12 pachatelů trestné činnosti a v opačném směru
čeští policisté převezli 13 uprchlíků, jednalo se o eskorty z celkem 16 zemí.

V rámci realizace Evropského zatýkacího rozkazu šlo například o Španělsko, Francii, Estonsko,
Švédsko či Chorvatsko.

Právě eskorta osoby z Chorvatska ukázala široké spektrum možností, které policisté v boji s trestnou
činností v rámci EU mají. Díky zapojení styčného důstojníka, který je akreditován pro Chorvatsko a
Rakousko, a využití bilaterálních smluv, bylo možné zadrženou osobu ze Záhřebu letecky
transportovat do Vídně a pak dále provézt na české území.

V případech osob zadržených na Mezinárodní zatýkací rozkaz se jednalo o Srbsko, Ukrajinu, Severní
Makedoni a Jižní Koreu. Všechny tyto destinace nejsou úplně běžné a vždy znamenají možnost
prohlubování spolupráce a osobních kontaktů s kolegy z národních kontaktních bodů Interpolu v
dané zemi a s pracovníky zastupitelských úřadů či ministerstva spravedlnosti, jak tomu bylo v
případě extradice podvodníka do Jižní Koreje.

Pokud je osoba zadržená na našem území předávána do zahraničí, je úkolem policistů cizinecké
policie ji převézt na místo předání, ať už se jedná o hraniční přechod, tedy společné centrum
policejní spolupráce, které máme s každou sousední zemí, či na pražské letiště. Převoz do cílové
země tedy zajišťují policisté z konkrétní země.

V případě, že je osoba zadržena pro českou justici v zahraničí, o její návrat do ČR se ve většině
případů starají čeští policisté. Letecké eskorty zajišťují Air Marshalové cizinecké policie a při
pozemním předání na hranicích jsou opět zapojeni policisté cizinecké policie, případně policisté z
dalších útvarů, které například pátrání na konkrétní osobu vyhlašují.
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